进入12月,离告别2018年的日子就不远了。对中国电影市场而言,这个月还有一个悬念:那就是年度电影票房能否冲破600亿票房大关?

截至发稿,今年票房成绩已经来到了568亿关口,意味着今年剩下的时间里要完成的KPI最起码有32亿之多。而本月是全年上映电影最多的月份,猫眼数据显示包括进口片、国产片,真人电影和动画电影林林总总有68部电影上映,但谁可以"超常发挥",带领大盘一路上扬最终达成600亿目标,业内普遍认为进口片发挥的作用更大。



68部电影一拥而上 你想看哪部

业内分析:引领票房冲破600亿大关,还得看进口片

进口片 数量不占优势,但有《海王》压场

跟11月以进口片为主的编排不同,12月上映的进口片仅有10部,剩下的58部全是国产片。但说到带领影市闯关600亿票房目标的"种子选手",还是得在进口片阵营里找。

●超级英雄

作为DC宇宙今年唯一一部超级英雄大片,杰森·莫玛主演的《海王》海内外的试片口碑都以好评为主,1900多万的首日预售票房,也优于为DC刷了一波好感的《神奇女侠》1846.6万元的首日预售成绩。

12月21日,北美口碑炸裂的

本周刚宣布定档12月28日

上映的《印度暴徒》,主演阿米

尔·汗饰演了一位"满嘴跑火车"

角色无论是颠覆的造型还是令

人猜不透的身份,都是"米叔"30

年积累下来精湛演技的生动写

的江湖无赖,据片方介绍,这一

激动的地方了。

照。 12月上映的另一部印度电 影是《印度合伙人》,影片在轻松 诙谐的气氛下讲述了男主人公 发明了低成本卫生巾生产机器, 改变印度女性经期卫生观念的 故事。

《蜘蛛侠:平行宇宙》正式在内地

上映,如片名所言此次引入了

"平行宇宙"概念,因而大家能在

片中看到六位来自不同宇宙的

蜘蛛侠,同一个身份、不同的肤

色还有性别、甚至造型都有差异

的蜘蛛侠们同框,大概是粉丝最

●动画电影

●印度电影

《网络谜踪》此前已经在社交媒体掀起了一股观看潮,口碑很好但院线上映的票房必须承认不够乐观。反倒是两部动画电影:《龙猫》与《绿毛怪格林奇》很受影迷期待。有人或许会说,《龙

猫》早就看过了,有什么理由需要再看一遍?就冲着"宫崎骏首部在内地上映的作品"就足以完成购票这项举动了。至于《绿毛怪格林奇》则"系出名门",依旧延续照明娱乐出品的贱萌动画风格。

推荐:这份12月观影排期请存好

12月7日 《狗十三》《海王》《冥王星时刻》《惊涛飓浪》

12月14日 《网络谜踪》《龙猫》《印度合伙人》《绿毛怪格林奇》

12月21日 《蜘蛛侠:平行宇宙》《天气预爆》《白蛇:缘起》

《叶问外传:张天志》《武林怪兽》

12月28日 《印度暴徒》

12月29日 《断片之险途夺宝》《云南虫谷》《手机狂响》

12月31日 《地球最后的夜晚》





面产片跑了两部种子选手 "能打的"还有谁

作为贺岁档前奏,12月向来是国产片争抢重点。但今年在《海王》压力下,已经有两部定好档期的电影"跑了",分别是原定12月7日上映、艾伦第一次当男主角的《人间·喜剧》,和王千源包贝尔主演的《大人物》从12月21日上映延后至明年1月11日上映。

饶是如此,还是有58部国产 片挤在12月。就关注度而言,与 《海王》同日上映的《狗十三》,以 及月底压轴登场的《地球最后的 夜晚》,暂时很高。《地球最后的 夜晚》,因为有"汤唯产后首部作品"话题加持,加上导演毕赣拍 了一个长达1小时的3D长镜头, 早在5月戛纳电影节首映时,就 很受国内影迷期待。

值得一提的是,今年收获不少好评的另一部文艺片《冥王星时刻》也定在了12月7日上映,影片由章明导演,主演阵容包括王学兵、曾美慧孜等,一看就是"演技满满"。

12月21日肖央自导自演的《天气预爆》自定义为"都市神仙喜剧",讲述了博士马乐和"风雨雷电"四神共同拯救世界的故事,从已经放出的物料可以看出这明显是一部非要逗乐所有人的电影。

《武林怪兽》定于21日上映,这部古装喜剧电影由刘伟强执导,古天乐等人主演。此前的发导,古天乐等人主演。此前的发布会上,影坛"预言家"于冬直言对《武林怪兽》市场前景非常有信心:"贺岁档我的对手有5年是张艺谋,1年是姜文,3年是冯小刚,今年他们都不在,可以说我们就独霸江湖了!" 信时

李雪健领衔《北部湾人家》



近日,有一部很正的剧正在 央视热播,它就是由李雪健、刘 莉莉、杜源等老戏骨领衔主演的 都市剧《北部湾人家》。

《北部湾人家》故事很接地 一个个家庭的小故事串联起 来,剧中主角们的经历,正像是我 们每个普通人身边发生的故事一 样。李雪健饰演的韦大壮,曾是一 身正气的国家干部,他有一个很 复杂的家庭,老伴是后走到一起 的,子女中有养女、继女、亲生儿 女, 这样复杂的家庭, 随着韦大壮 的女儿韦桂苏当上了开发区副主 任之后,权与情相交织,爱与欲相 碰撞,这个家庭中的每个人物都 粉墨登场,但是,韦大壮一直就像 一根正义的大旗,只要他屹立不 倒,儿女们也都会行得正走得直, 不会真正地走上邪路

老戏骨年轻态,这是观众看《北部湾人家》最直观的感受。网友赞:老戏骨头发丝都是戏,看了《北部湾人家》不服都不行。 阳光

张若昀新剧《霍去病》来袭



张若的新作《霍去病》即将 开播,这部由张健执导的古装题 材的历史剧,讲述了霍去病从一个奴婢的私生子成为皇亲国国 的故事。他抓住机遇从一个默默 不闻的少年,成长为镇守边关的 大将,成为"战神"霍去病,他的 英武战绩以及他赫赫战名之下 的谜之人生。

张若昀是中国内地男演员, 毕业于北京电影学院,参演首部 电视剧《海的誓言》出道,凭借《无 心法师》中的军阀张显宗一角,受 到广泛关注。在《麻雀》中饰演唐 山海,与关晓彤合作的《九州·天 空城》,饰演男主角风天逸,也凭 借这一角色一夜爆火。 小丸子

钟汉良讲述《幸福的理由》



当红小生钟汉良主演的电视剧《幸福的理由》即将播出,该剧主要讲述了音乐天才方浩声周听障遭遇命运滑铁卢,遭受了重大的打击,对生活没有了自信。在发情、亲情之间迷惘,最后在大家的帮助下,终于走出来面对自己的本心,选择真爱的故事。

这部戏的女主角颜值也很高的,她就是近几年人气演技都非常好的王晓晨。她也演出过很事的角色,《我爱男闺蜜》中饰有色,依我爱男闺蜜》中饰有歌合作的《大好时光》,成为国民女友,非常让人喜欢,和张嘉译合作的爱情轻喜剧《我的!体育老师》等等。

《狗十三》戳中青春软肋

Einstein and Linstein

Birthelia and Linstein

Birthel

12月7日,由曹保平导演执导,青年演员张雪迎主演的国产青春片《狗十三》全国公映。这部在2013年就制作完成的电影,时隔五年之久终于登陆院线,不同于导演之前诸如《烈日灼心》等涉及犯罪的类型片作品,这部小成本的青春成长片备受热议,戳中了无数人青春时期的软肋。

12月9日,生活日报客户端 "济南头条"特邀影迷观赏这部 口碑爆棚,豆瓣评分8.4的作品。

影片讲述的是一个十三岁的少女李玩和她的宠物狗"爱因斯坦"的故事。由于父母离异,李玩和爷爷奶奶生活在一

起。为了讨好正处于青春期的女儿,父亲给李玩买了一条小狗,小狗逐渐成为李玩最珍视的朋友。然而有一天,"爱因斯坦"意外走失,与此同时,李玩区要面对一个"从天而降"的同父异母弟弟。当成人世界的残酷以无处逃遁的姿态向少女袭来时,她选择了一条无奈的成长之路。

这部电影的编剧是焦华静,她是年轻女性编剧里的杰出代表,最有名的作品就是《北京遇上西雅图》和《烈日灼心》,《狗十三》是她在北京电影学院的毕业作品,这里面显然有她自己成长的部分经历。

电影以"父权"作为主导,充满了威严、粗暴的教育手段。导演曹保平说:"片中没有堕胎、校园霸凌、性侵……这些残酷青春的东西都没有,就是很日常的状态。但往往这些被我们忽视的习以为常的东西,有着真正的价值。"

"济南头条 相关推送。

记者 金中丽

